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Predstavljen Respect Lošinj – vodič za održivi boravak
 

 
Respect Lošinj – vodič za održivi boravak nova je brošura

Turističke zajednice Grada Malog Lošinja namijenjena

posjetiteljima, koja potiče odgovorno uživanje u prirodnim

ljepotama otoka uz poštivanje okoliša i lokalne zajednice. Vodič je

predstavljen u sklopu edukativnog programa za iznajmljivače i

turističke dionike „Upoznaj Apsyrtides“, u okviru drugog

ovogodišnjeg izleta održanog u subotu, 14. ožujka, čija je tema

bila Green Lošinj i primjena dobrih praksi održivog turizma u

destinaciji.

 

Kroz jednostavne savjete i male svakodnevne navike, vodič

pokazuje kako i mali koraci tijekom boravka mogu doprinijeti očuvanju mora, krajolika i bogate bioraznolikosti

Lošinja. Donosi preporuke o odgovornom korištenju vode i energije, smanjenju otpada, zaštiti morskog ekosustava

te održivim načinima istraživanja otoka, poput hodanja i vožnje bicikla.

 

U subotu, 14. ožujka, održan je drugi ovogodišnji besplatni jednodnevni izlet u sklopu edukativnog programa

„Upoznaj Apsyrtides“, koji Turistička zajednica Grada Malog Lošinja tradicionalno organizira tijekom ožujka za

iznajmljivače i turističke dionike. Program drugog od ukupno četiri izleta bio je posvećen održivosti, komunalnoj

infrastrukturi i primjeni dobrih praksi u turizmu.

 

Sudionici su imali priliku upoznati ključne infrastrukturne točke otoka, uključujući sustav odvodnje i uređaj za

pročišćavanje otpadnih voda na Kijcu, sortirnicu i reciklažno dvorište na Kalvariji te Kamp Čikat, poznat po projektu

„Sigurno kampiranje & Adopt a Tree!“, nagrađenom priznanjem Green Destinations Top 100 Stories prošle godine.

Projekt predstavlja primjer održivog turizma koji uspješno povezuje razvoj destinacije i očuvanje prirodnih resursa.

 

Izlet je uključivao i posjet Oporavilištu za morske kornjače pri Institutu Plavi svijet, centru za rehabilitaciju ozlijeđenih

glavatih želvi, koji je važna edukativna atrakcija za podizanje svijesti o zaštiti mora i morskog ekosustava.

 

Sljedeća dva besplatna izleta održat će se u subotu, 21. ožujka na otoku Krku, i 28. ožujka na otoku Unije. Programi

poput ovih omogućuju sudionicima bolje upoznavanje otočja, jačanje znanja i kompetencija u turističkom sektoru te

izravno iskustvo primjera dobre prakse koji doprinose održivom razvoju destinacije.

 

Tijekom ožujka TZG Malog Lošinja organizira i edukacije za privatne iznajmljivače koje će se održati 18., 19. i 24.

ožujka u Muzeju Apoksiomena u terminu od 17:00 – 19:00 sati. Edukacije obrađuju teme administrativnog

poslovanja, upravljanja financijama, najčešćih pogrešaka u privatnom smještaju te prodajne strategije i digitalni

marketing, a sudionici imaju priliku postavljati pitanja i dobiti praktične savjete.

 

Već dugi niz godina Turistička zajednica provodi brojne aktivnosti usmjerene na olakšavanje i unapređenje rada

privatnih iznajmljivača. Uz besplatne edukativne izlete poput „Upoznaj Apsyrtides“, TZG Malog Lošinja sufinancira

marketinške aktivnosti iznajmljivača, omogućuje besplatno oglašavanje na svojoj mrežnoj stranici, provodi programe

vjernosti za dugogodišnje goste, organizira podjelu sadnica te osigurava Karticu za iznajmljivače, koja omogućuje

ostvarivanje pogodnosti u lokalnim trgovinama.

 

Sve dodatne informacije o programu, izletima i edukacijama mogu se pronaći na web stranici Visit Lošinj – kutak za
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iznajmljivače, kao i u Facebook grupi „Turistički kutak – Visit Lošinj“.
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